
To nejlepší z Bali + VULKÁN BROMO NA JÁVĚ + LEMBONGSKÉ OSTROVY (letecky z Prahy)

13.4.  - 26.4. 2027 74 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32178/

 
Průvodkyně: Vladimíra Svitáková

 
 

Specialista: Klára Palušíková, +420 774 700 183, palusikova@radynacestu.cz
 
 

Tropický koktejl zážitků… Poznáte perly indonéských ostrovů a odpočinete si na nádherných plážích. Projdete se
rýžovými políčky i uměleckým Ubudem. Uvidíte tanec Kecak a úchvatné paláce. Vyzkoušíte rituální očistu u vodního
chrámu Tirta Empul i balijskou kuchyni. Stanete u kráteru sopky Bromo a užijete si Lembongské ostrovy. Exotika v
každém okamžiku – dopřejte si Bali a Jávu!

 
 

Na co se můžete těšit

výjimečný chrám jezerních bohů – Ulun Danu
procházka rýžovými políčky v Gunung Kawi
výstup k aktivní sopce v NP Bromo na Jávě
největší posvátný chrám světa Borobudur
krásné pláže Bali a Lembongských ostrovů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Denpasar – Praha včetně letištních tax (s jedním přestupem)
vnitrostátní letenka Denpasar – Yogyakarta včetně všech letištních tax (přímý let)
vnitrostátní letenka Surabaya – Denpasar včetně všech letištních tax (přímý let)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
transfery letiště – hotely – letiště
doprava mikrobusy během zájezdu
11x ubytování v hotelu
11x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
vstupní vízum: 35 USD (placeno na místě)
turistická daň cca 10-12 USD (placeno na místě nebo online dopředu)
vstupné do památek
bakšišné
doporučené kapesné: cca 500 USD (z toho průvodce bude vybírat na vstupné + spropitné pro průvodce a řidiče na začátku
zájezdu – 45 USD)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 12 300,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování v tradičních příjemných hotelech
 
 

Jak je to s jídlem?

během dne i večera bude možnost stravování v restauracích či warungách (místní restaurace)
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 13. dubna: Dle letového řádu odlet z Prahy s jedním přestupem do Denpasaru.

 
 

Středa 14. dubna: Po příletu na Bali se dopravíme na hotel, kde se ubytujeme a odpočineme si po náročné cestě. V
závislosti na čase příletu bude následovat společný program. 

Přílet do jižní části Bali do města Denpasar, které je správním střediskem celého ostrova a sídlem místní vlády. Objednaným
transferem se společně přesuneme na hotel v oblasti Sanur, kde se ubytujeme.

Sanur je vyhledávanou a oblíbenou oblastí na Bali. Především pro své krásné písečné pláže a atmosféru, která nás ihned hodí do
pohody. Naše báječná dovolená může začít.

 
 

Čtvrtek 15. dubna: Po snídani vyrazíme prozkoumat legendární poloostrov na jihu Bali – Bukit. Cestou se zastavíme v
hlavním městě, čeká nás největší plážové centrum a navečer ukázka tance Kecak.

Dnes si prohlédneme hlavní město Denpasar a jeho Balijské muzeum, náměstí Puputan a pověstné trhy. Poté přejedeme
do plážového centra Kuta, kde se projdeme a budeme pozorovat místní surfaře.

Podvečer strávíme u chrámu Uluwatu z 11. století, který je postavený na 100 metrů dlouhých útesech nad Indickým oceánem.

Na pozadí této divoké scenérie nás čeká divadelní představení balijského tance Kecak, který již téměř sto let vypráví příběh
Rámájany, což je starověký indický epos. Jedná se o jedno z nejvýznamnějších děl indické literatury a určitě stojí za to představení
vidět a zjistit, o čem vlastně toto dílo je.

Návrat na ubytování v oblasti Sanur.
 
 

Pátek 16. dubna: Dnes se vydáme do Ubudu… Po cestě navštívíme Královský palác Klungkung, chrám Pura Besakih,
Pura Goa Lawah s netopýří jeskyní a kávové plantáže, kde vyzkoušíme cibetkovou kávu.

Ráno nás čeká cesta na východní pobřeží ostrova. Po příjezdu na místo navštívíme legendární Královský palác Klungkung
postavený v 17. století a zničený až za holandské okupace v roce 1908.

V blízkosti paláce navštívíme památník rituální sebevraždy Puputan připomínající události od roku 1908, kdy se Holanďané pokusili
o kolonizaci ostrova a stovky místních obyvatel se odmítly podvolit jejich nadvládě, a začala tak série rituálních sebevražd.

Poté přejedeme mezi rýžovými políčky k největšímu hinduistickému chrámu ostrova Pura Besakih, který se ukrývá v džungli
pod nejvyšší sopkou ostrova Gunung Agung a jeho stáří se odhaduje na nejméně 2000 let.

Odtud pak budeme pokračovat k hinduistickému chrámu Pura Goa Lawah s netopýří jeskyní, jež údajně vede až k nejvyšší
hoře ostrova Gunung Agung, která se tyčí v nadmořské výšce 3 031 metrů.

Cestou do města Ubud navštívíme kávové plantáže. Kromě různých druhů káv a čajů budeme mít možnost ochutnat i nejdražší
kávu na světě, cibetkovou kávu (v indonéštině kopi luwak), která má původ právě v Indonésii. V případě zájmu můžeme zajít i do
dílny na výrobu dřevěných sošek, jež jsou na Bali oblíbeným suvenýrem cestovatelů.

Ubytujeme se v kultovním městě Ubud.
 
 

Sobota 17. dubna: Prozkoumáme podhůří balijských sopek. Uvidíme aktivní vulkán Mt. Batur, budeme svědky rituální
očisty u Tirta Empul a projdeme se k pralesním chrámům.

Po snídani vyrazíme na celodenní výlet do centra ostrova. Nejdříve spatříme horu a aktivní vulkán Mt. Batur (1 717 metrů n. m.),
která se vyjímá nad stejnojmenným jezerem.
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Odpoledne zhlédneme rituální vodní očistu místních obyvatel v hinduistickém vodním chrámu Tirta Empul. Místní
obyvatelé věří, že zdejší rituální očista pod třiceti sprchami očišťuje tělo a zbavuje ho všech zlých duchů. Atmosféra tohoto místa
nás pohltí a nejeden z nás pak bude přemýšlet nad tím, zda voda z těchto posvátných pramenů má opravdu blahodárné účinky.

Den zakončíme procházkou mezi rýžovými políčky, která nás dovede až k pralesním chrámům s královskými hrobkami z 11.
století Gunung Kawi.

Údolí, ve kterém se chrámy nachází, skrývá malou říčku, jež tudy protéká, a také skály, do nichž jsou vytesány hrobky.
Nedaleká rýžová políčka, která jsou zapsaná na seznam památek UNESCO, a malé obchůdky se zbožím místních umělců z něj
tvoří malebné místo, kde si odpočineme.

Večer bude následovat volný program v Ubudu.
 
 

Neděle 18. dubna: Dnešek strávíme ve městě Ubud. Projdeme se Opičím pralesem a nakoupíme suvenýry.  Žasneme
nad krásou paláce Puri Sarem, užijeme si masáž i představení balijských tanců. 

Procházku starobylým městem Ubud začneme v královském paláci Puri Sarem v centru města. Při nákupu suvenýrů se pomalu
dostaneme až k Opičímu pralesu. Čeká nás příjemná procházka, při které budeme pozorovat makaky jávské. Také zde
navštívíme některé svaté chrámy. 

Klidné odpoledne v uměleckém Ubudu využijeme například k prohlídce galerií, k relaxaci při balijské masáži nebo jen tak k toulkám
asijskými uličkami.

Večer si užijeme představení balijských tanců v duchu tradičního pojetí balijských legend. 

Ubytování v Ubudu.
 
 

Pondělí 19. dubna: Dnes vyrazíme na sever Bali. V centrální oblasti navštívíme jezerní chrám Pura Ulun Danu. Džunglí
pak dojdeme až k vodopádu Munduk. A na závěr dne uvidíme plovoucí chrám Tanah Lot.

Průzkum severní oblasti Bali začneme u jezerního hinduistického chrámu Ulun Danu (UNESCO), který je zasvěcený jezerním
bohům. Kolem jezera Beratan, Buyan a Tamblingan se dostaneme až k vodopádu Munduk ukrytému v džungli. 

Na závěr dne pak navštívíme pravděpodobně nejfotogeničtější a nejoblíbenější chrám na ostrově Bali. Tzv. Pura Tanah Lot je
chrám, který se nachází na skále v moři a připomíná malý ostrov plovoucí na vodě.

Poté přejedeme do Sanuru, kde se ubytujeme.
 
 

Úterý 20. dubna: Ráno opustíme Bali a přeletíme na exotickou Jávu. Čeká nás prohlídka hinduistického chrámového
komplexu Prambanan a následný odpočinek ve městě Yogyakarta.

Dle letového řádu se přesuneme na letiště v Denpasaru, odkud přeletíme na Jávu.

Po příletu na letiště Yogyakarta pojedeme rovnou do provincie Střední Jáva, abychom navštívili unikátní hinduistický chrám
Prambanan. Ten patří k největším chrámovým komplexům v jihovýchodní Asii a je zapsán na seznamu památek Světového
dědictví UNESCO. Podle legendy Prambanan skrývá za svými zdmi zakletou princeznu Roro, jejíž sochu lze spatřit v jedné z
hlavních místností.

Po prohlídce se vydáme objednaným transferem na hotel ve městě Yogyakarta, kde se ubytujeme a zbytek dne strávíme
odpočinkem.

 
 

Středa 21. dubna: Dopoledne věnujeme poznávání města Yogyakarta. Prohlédneme si palác Kraton a bývalé sultánské
lázně Taman Sari. Uvidíme také Borobudur, největší buddhistický chrám světa. 

Po snídani vyrazíme za poznáním města Yogyakarta, kterému stále vládne sultán. První zastávkou bude Kraton (sultánův palác),
který je centrem tradičního života dodnes, a nevynecháme ani návštěvu Taman Sari, bývalých sultánských lázní.
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Poté budeme pokračovat do největšího buddhistického chrámu na světě Borobudur. 

Tento původně zapomenutý chrámový komplex byl znovu objeven Angličany, a to na základě pověstí od místních obyvatel. Dnes je
chrám součástí světového kulturního dědictví UNESCO a pro jeho unikátnost je nejnavštěvovanější památkou na Jávě.

Poté návrat na hotel ve městě Yogyakarta.
 
 

Čtvrtek 22. dubna: Dnes se budeme kochat jávskou krajinou při přejezdu z města Yogyakarta na Bromo. Poté se
ubytujeme a odpočineme si po dlouhé cestě.

Po snídani nás čeká 7hodinový přejezd do oblasti Bromo. Cestou se budeme kochat místní krajinou plnou rýžových polí,
zastavíme se na dobrý oběd a překonáme vzdálenost více než 400 km, abychom dorazili k vrcholu celého zájezdu – vulkánu
Bromo.

Po příjezdu na hotel se ubytujeme a odpočineme si, abychom nasbírali dostatek sil na zítřejší nezapomenutelný zážitek. Čeká nás
totiž východ slunce v národním parku Bromo! 

 
 

Pátek 23. dubna: Dnes si vychutnáme východ slunce v NP Bromo, jedinečný ekosystém Tengger Caldery a sopečnou
krajinu Pasir Berbisik. Poté nás čeká odpočinek na hotelu a odlet zpět na Bali.

V brzkých ranních hodinách vyrazíme džípy do národního parku Bromo. Dojedeme na parkoviště a pěšky se vydáme k vyhlídce 
Gunung Penanjakan, odkud budeme mít celé přírodní divadlo jako na dlani. 

Jakmile se začne rozednívat, z mlhy pomalu vystupí siluety nejznámnějších indonéských sopek. Podle místních obyvatel se
právě v místě spojujícím vulkány Penanjakan, Bromo a Semeru nachází střed světa…

Poté budeme pokračovat oblastí Tengger Caldera s jedinečným ekosystémem a na závěr projedeme krajinou sopečného písku
zvanou Pasir Berbisik. Následovat bude návrat na hotel a vydatná snídaně.

Jakmile si na hotelu trošku odpočineme, vyrazíme na letiště Surabaya a dle letového řádu odletíme zpět na Bali.

Nocleh v Sanuru.
 
 

Sobota 24. dubna: Pro zájemce je připraven celodenní fakultativní výlet na Lembongské ostrovy. Budeme si na nich
užívat pravou exotiku s mořem, šnorchlováním a nejrůznějšími plážovými aktivitami.

Se zájemci se vypravíme lodí na hodinu a půl vzdálené Lembongské ostrovy. Budeme si moci zvolit z několika různých aktivit: 
prohlídka ostrova, šnorchlování, koupání nebo různé vodní outdoorové aktivity. Společně se pak sejdeme u obědového 
barbeque. 

Odpoledne se pak vrátíme zpět na pevninu.

Kdo se nebude chtít účastnit fakultativního výletu, může zůstat u moře v Sanuru a strávit den koupáním, projížďkou na kole,
motorce či jinými aktivitami.

Nocleh v Sanuru.
 
 

Neděle 25. dubna: Poslední den vybízí k odpočinku u bazénu nebo lekci jógy na pláži. Ve večerních hodinách přesun
na letiště a odlet domů.

Volný den před odletem strávíme lenošením u hotelového bazénu nebo se vydáme na některou z blízkých pláží a ještě si užijeme
azurový oceán. Kdo by chtěl odpočívat aktivně, může si dopřát lekci jógy přímo na pláži! 

Ve večerních hodinách nás čeká přesun na letiště v Denpasaru a odlet domů.
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Pondělí 26. dubna: Přílet do ČR dle letového řádu.
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